

青岛首招12名聘任制公务员

实行合同制管理协议工资,在我省尚属首次

本报青岛3月6日讯(记者曹思扬) 青岛市将首次面向全国公开招聘聘任制公务员12名,职位涉及蓝色经济等专业领域。聘任制公务员实行合同制管理,合同期限为1-5年,实行协议工资制。3月10日起开始报名。这在山东省范围内尚属首次。

青岛市公务员局局长刘冰清介绍,聘任制公务员是指在规定的编制限额和工资经费限额内,经中央或省级公务员主管部门批准,以合同形式聘任、依法履行公职、由国家财政负担工资福利的工作人员。

此次招聘的12个职位专业型较强,涉及蓝色经济、投融资管理、生物医药产业发展等专业领域。聘任条件全部要

求硕士研究生及以上学历、学位。各职位均要求3至8年不等的相关工作经历。刘冰清介绍,这些领域的高层次人才培养周期长,按照机关传统的招录模式,难以招聘到合适人才。通过公开招聘聘任制公务员,可以在短时间内有效破解岗位职责要求较高、现有公务员难以胜任、社会招考不易招进相应人才的难题,进一步改善机关人才结构。

聘任制公务员按照国家规定实行协议工资制,其薪酬待遇由用人单位按照聘任职位、学历、职称、资历、综合考虑市场同类人员水平和青岛公务员工资水平等因素,通过聘任合同确定。具体按《青岛市聘任制公务员薪酬待遇实施意见》执行。

聘任合同1-5年,试用期1-6个月

在市级公务员主管部门同意聘任后30日内,用人单位与聘任制公务员按照平等自愿的原则,订立聘任合同,确定双方的权利和义务。

聘任合同期限为1-5年,由用人单位根据工作任务和目标与拟聘任公务员协商确定。首次签订聘任合同的,

可以约定一次试用期,试用期为1个月至6个月。

聘任制公务员依据社会保险法等法律法规,参加城镇企业职工基本养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险,并享受相关保险待遇,同时参照青岛市公务员有关规定享受医疗补助。

通过审核人数比例不足,将直接选聘

聘任名额与通过资格审核人数等于或超过1:5的职位,采取公开招聘的方式进行,进行笔试、综合评价、面试等考核;不足1:5的,采取直接选聘的方式进行,免去笔试

考核,分综合评价和测试(面试)两个环节。

招聘报名时间为2014年3月10日9:00至3月28日16:00,笔试、综合评价、测评(面试)等集中在4月份进行。

青荣城铁昨成功跨过胶济铁路

开始全线铺轨,争取6月底完工年底通车

本报3月6日讯(记者宋磊) 6日晚,青荣城际铁路工程的重要节点——跨越胶济铁路成功完成,开始全线铺轨,争取在6月底完工,9月底具备联调联试条件。今年年底,青荣城际铁路济南方向将开行动车组列车,济南至烟台只需三个多小时。

6日晚11点,在即墨市境内,青荣城铁顺利跨越胶济铁路。据介绍,工程前期进展顺利,今年3月初已开始全线铺

轨,“我们将力争6月底全线轨道铺通,9月底具备联调联试条件。”施工方中铁二十局集团二公司青荣项目部相关负责人介绍说。

铁路部门相关人士也向记者证实,按照正常进度,青荣城际铁路济南方向在今年年底就能开通,青岛方向可能要在2015年开通。

据了解,青荣城铁是我省第一条区域性城际高速铁路,从青岛李沧区引出,沿

线经城阳、即墨,并行蓝烟铁路,经莱西、莱阳至烟台;向东沿烟威高速公路到达威海市,然后折向东南直至终点荣成市。青荣城际铁路正线长约300公里,其中城际始发站有青岛北、烟台、威海、荣成共4个;连接胶济客专,引入既有烟台客站联络线54.579公里,设计时速250公里。

青荣城铁铁路建成后,青岛、烟台、威海三个半岛城市之间将真正实现1小时半岛

生活圈。其中,烟台至青岛的运行时间将从以前的3.7小时缩短至1个小时,烟台至威海的运行时间由以前近1.5小时缩短至约30分钟。青岛至威海则从4.3小时缩短至1.7小时,实现动车组“公交化”运行。

今年年底,青荣城际铁路开通济南方向后,旅客乘坐火车从济南到烟台只需3个多小时,到威海也只需4个小时左右。

青岛招聘公务员具体要求

招聘职位:

- 1 青岛市蓝色经济区建设办公室招聘3人:蓝色硅谷发展高级研究员1人、蓝色产业孵化器运行与管理高级主管1人、投融资管理高级主管1人
- 2 青岛高新技术产业开发区管理委员会招聘3人:科技金融建设高级主管1人、投融资管理高级主管1人、生物医药产业发展高级主管1人
- 3 青岛经济技术开发区管理委员会招聘3人:石油化工产业安全监管高级主管1名、投融资管理高级主管1名、中德项目合作高级专员1名
- 4 青岛市黄岛区商务局招聘1人:对外经贸高级专员(英语)
- 5 青岛市商务局招聘1人:商务法律高级主管
- 6 青岛市城乡建设委员会招聘1人:城乡建设管理法律高级主管

相关待遇:

实行协议工资制,由用人单位按照聘任职位、学历、职称、资历、综合考虑市场同类人员水平和青岛公务员工资水平等因素,通过聘任合同确定。参加城镇企业职工基本养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险,并享受相关保险待遇,同时参照青岛市公务员有关规定享受医疗补助。

报名时间:

3月10日9:00至3月28日16:00

头条链接

深圳新招公务员一律实行聘任制

深圳从2007年开始试点聘任制公务员,是全国最早实行聘任制公务员的城市。自2010年1月起,深圳所有新进入行政机关的公务员一律实行聘任制。同年9月,上海市公开招聘5个聘任制公务员职位。重庆和厦门也在当年试水公务员聘任制。2012年,河南、江苏也纷纷试水公务员聘任制。

深圳把公务员原来“大一统”管理模式划分成综合管理类、行政执法类、专业技术类。通过职位分类和聘任制的实施,“铁饭碗”变成“瓷饭碗”,独立的晋升渠道让长期困扰公务员的“天花板”问题得到破解。

在深圳,聘任制公务员与委任制公务员在身份和待遇上没有任何差别,都使用行政编制,履行公务员权利和义务,在职责权限、能力要求、职务升降等方面执行同样的制度。而二者的差别体现在用人方式上,聘任制公务员实行合同管理,实行社会基本养老保险与职业年金相结合的退休保障制度,相对于委任制公务员而言,其退出机制更加灵活。

本报记者 曹思扬

资讯

泰安城乡居民医保整合移交基本完成

本报泰安3月6日讯(见习记者 胡阳) 6日,记者从泰安城乡居民基本医疗保险整合工作会议上了解到,泰安城乡居民医疗保险整合移交工作已经基本完成,走在了全省前列。自2014年9月1日起按统一政策组织居民参保,2015年1月1日执行新的医疗保险制度。

菏泽学员报名没培训驾校要全额退款

本报菏泽3月6日讯(记者陈晨) 6日,记者从菏泽市物价局获悉,为规范驾驶员培训收费行为,菏泽出台规定,如有学员中途退学,各机动车驾驶员培训机构应按照实际培训学时和相应标准扣除培训费后,退还剩余培训费。学员报名后没有参加培训的应全额退还所交培训费。

海信空调感恩齐鲁 半价购机还送大礼

2月28日至9月2日,海信空调打响齐鲁空调促销战的第一战。在这次持续9天的大型春季空调促销活动,海信空调山东市场销售总量接近10万台,其中平果系列A8系列受到广大消费者的热烈关注,艺术化挂机销售将近1万台,艺术化超薄挂机销售将近2万台,创造了近年来淡季空调销售的一个奇迹。

“活动时间太短,我们都抢不到!”

笔者6日走访鲁南某大家电卖场,海信空调的促销区聚集了不少的消费者,张先生说销售人员的话术真让人佩服:“活动时间太短,我们都没有抢到!”



张先生说,他最近几天实在忙得顾不上,他这次专程来到海信空调的专柜了解以后是否还有类似活动。海信空调今年春季的促销活动,我们都没有抢到!”

为了满足消费者的强烈要求,海信空调春季促销持续加码:3月7日至9日,海信空调感恩齐鲁:第一套团购价,第二套半价!凭任意认筹券,加赠电饭煲或空调液,享受更多超值优惠!多套购买更可获赠豪华大礼!

动引没抢到,商场的促销员像疯了一样,“活动之前我们已经做了充分的预估,一旦热卖型号也做足了平时的备货,但是最后还是有多套型号出现断货。”

本周末,抢购海信苹果派的最后机会!

“随着空气污染日益严重以及用户对需求的多元化、个性化清洗,空调已不再只是一台调节室内温度、面度的“冷冰冰”机器,它开始在空气净化、智能互联、家居装饰等方面扮演越来越重要的角色。”海信空调济南营销分公司总经理郝海军向记者介绍了空调的新发展趋势。

据了解,海信空调于今年2月在青岛召开了“空调A时代 海信苹果派”的发布会,并推出了近30款A时代的新产品。作为中国空调A时代的开创者和引领者,海信

空调把握住了最新的发展趋势,率先研发空气净化(Air-washer)、智能化(mArt)、艺术化(Art)等多元化方向发展,由此从倡导节能高效的“变频时代”转换到了倡导个性化、多元化消费需求的“A”时代。

鉴于消费者的持续抢购热情,海信空调的春季促销活动持续加码:3月7日至9日,海信空调感恩齐鲁:第一套团购价,第二套半价!凭任意认筹券,加赠电饭煲或空调液,享受更多超值优惠!多套购买更可获赠豪华大礼!请抓住本周末抢购海信苹果派的最后机会!

活动咨询热线:0531-58578062